

ŠPECIFIKÁCIA KURZOV.

• Maľba na textil: 35,-€/ denný kurz/večerný kurz

Kurz sa koná priamo v remeselníckom dome odevného dizajnu, ktorý naviazal na 28 – ročné skúsenosti v oblasti maľby na textil. Na kurze si povieme niečo o textilných farbách, spôsobe nanášania a textilných materiáloch na ktoré je najlepšie maľovať a ich fixovaní. Názorne si predvedieme nanášanie farieb, kombinovanie, prácu s ručnou potlačou, sieťotlačou, šablónou a využitie akvarelu v textile. Budete mať možnosť vybrať si bavlnenú obliečku, bavlnenú látku v celku vo veľkosti 0,50metra, alebo bavlnenú tašku. V prípade záujmu si môžete priniesť staršiu čisto – bielu bavlnenú pánsku košeľu, ktorá už bola praná a v zložení je uvedené 100%bavlna/cotton. Všetky pracovné pomôcky a materiál je v cene kurzu.

Doba trvania kurzu: 4,5hodiny / alebo podľa šikovnosti

• Výroba textilnej hračky – hrkálka: 60,-€/víkendový kurz

Počas víkendového kurzu si vytvoríte textilné hračky z čistej bavlny, alebo hodvábu. Všetko záleží od Vašej šikovnosti, pretože si môžete vyrobiť 3 hrkálky: koníka, rybičku a Monču. Najskôr sa naučíte nanášať podmaľbu, potom kombinovať ručnú výšivku a nakoniec zošijeme hračku strojom a skompletizujeme. Získate tak základy práce s textilom, základy maľby na textil a ručnej výšivky. V cene kurzu je komplet materiál na výrobu textilnej hrkálky.

Doba trvania kurzu: 10 hodín (sobota 5 hodín, nedeľa 5 hodín)

• Umelecká výšivka: 55,-€/ víkendový kurz

Cieľom Ateliéru 71 je obnoviť záujem o umelecké výšivky, ktoré sa dajú využívať ďalej, či už v odevnom dizajne, bytovom dizajne, pri výrobe historických kostýmov, divadelných kostýmov, pri štúdiu odevného a textilného dizajnu, alebo pri samotnej profesii výšivkárstvo, reštaurátorstvo, alebo výrobe tapisérii. Jej využitie v minulosti bolo širokospektrálne a časom začalo zanikať. Naučíme sa niektoré európske výšivky, ľudové výšivky, ako aj výšivky ktoré sa využívajú pri ručnej práci Haute Couture. Čaro ručnej výšivky je nenahraditeľné a veľmi tvorivé. Cieľom tohto kurzu je naučiť sa využívať tieto výšivky pri tvorbe nového moderného dizajnu. Okrem toho že sa naučíte základné stehy, si vytvoríte aj vlastný návrh výšivky a vyšijete svoj vlastný originálny vankúš, prípadne po dohode a konzultácii si môžete priniesť svoj odev. Všetok materiál a pomôcky ktoré použijete počas dvoch dní sú v cene kurzu. **Doba trvania kurzu:** 10 hodín (sobota 5 hodín, nedeľa 5 hodín)